一时间, 为加速社会主义建设多找矿, 快找 矿,找富矿,不但无理,反而有罪了!

果真象"四人帮"说的那样吗?否!

伟大的领袖和导师毛主席, 非常关心冶 **金工业的发展。**他老人家亲自为我们制定了 "鞍钢宪法", 多次强调发展工业要"以钢 为纲", "一个粮食、一个钢铁,有了这两个 东西就什么都好办了"。毛主席还号召我们, 要"大打矿山之仗","开发矿业",指出: 只搞加工工业,不搞矿山,就叫做"无米之 炊"。毛主席的这一系列重要指示,给我国 冶金工业的发展指明了道路。"四人帮"极力 破坏富铁矿的找矿, 就是和毛主席的指示唱 对台戏,是对毛泽东思想的明目张胆的背叛。

解放前,帝国主义的预言家们,不只一 次地散布过"中国是一个缺铜少铁没石油的 国家"的谎言。人们不会忘记,灾难深重的 旧中国, 政治腐败, 经济落后, 手无寸铁, 祖国的大好河山任人宰割,富饶的矿藏任人 掠夺, 千百万阶级兄弟任人杀害。我们怎能 忘记, 苏修在我国边境陈兵百万, 亡我之心 不死, 新沙皇挥舞着钢铁大棒, 耀武扬威, 无时不在梦想一口吞掉中国这块肥肉。没有 足够的钢铁, 我们怎样更有效地对付帝国主 义、社会帝国主义的侵略?! "四人帮"破 坏富铁矿的会战, 充分暴露了他们投降卖国 的真面目。

有矿才能炼钢,多找富矿就能多产钢。 没有钢铁,国民经济怎能搞上去?! "四个 现代化"的宏伟目标何时才能实现?! 巩固 无产阶级专政岂不成了一句空话! 靠"四人 帮"的帽子、棍子就能到达共产主义吗?说 穿了, 他们搞的那一套, 无非是要把我国的 社会主义事业搞垮,实现篡党夺权的迷梦。

"四人帮"的帽子压不倒地质战士为革 命找富矿的坚强决心; "四人帮"的棍棒栏。 不住地质战士永攀高峰的坚定步伐。

找富矿决不是什么"右倾翻案风的产 物",而是执行毛主席革命路线、多快好省 发展钢铁工业的有力措施; 找富矿决不是什 么"黑任务",而是党和人民交给我们的光 荣而艰巨的战斗任务。

找富矿就是"嫌贫爱富"吗?

崩 鉛

打一场富铁矿的翻身仗, 甩掉富矿资源 不足的帽子, 是加速发展农业、轻工业、重 工业之所需,是实现"四个现代化"之所 需,也是全国人民的一桩心愿。可是,"四 人帮"出于祸国殃民的反动本性,通过他们 的亲信,在这个问题上也大作反面文章,竟 然独出心裁地给自然资源划阶级、定成分, 指责找富矿是"嫌贫爱富", 充分暴露了他 们对革命与建设事业"欲加之罪,何患无

辞"的猖狂性。

按照含铁多少,铁矿石确有贫富之分, 如果达到50%以上的品位,特别是可以直接 人炉的富铁矿, 既利于钢铁工业大干快上, 又可减少采掘、选矿等许多方面的投资。这 样好的事情为什么不能做?

近年来,为了扭转钢铁生产的被动局 面, 在继续抓紧易采易选而又便于开发的大 型贫矿找矿工作的同时,大张旗鼓地开展富

铁矿的找矿勘探会战,办的就是这件好事。

我国地大物博,资源丰富,在建设一个强大的社会主义国家的过程中,地尽其利,物尽其用,大自然的一切积极因素也都要调动起来。然而,若要依了"四人帮"的主张,铁矿只能找贫的,否则就是"嫌贫妥富",那么,农业又怎么办?培育优良品种,推广高产经验,是不是也"嫌贫爱富"?再进一步,整个国家又怎么办?要把贫穷落后的旧中国建设成为繁荣富强的新中国,是不

是也"嫌贫爱富"!

"四人帮"搞形而上学真是得心应手,居然要把阶级社会中的贫富概念搬到自然界,加以对立,借以吓人。他们这样做,目的只有一个,就是千方百计阻扰和摧残国民经济,搞垮我国社会主义制度的物质基础,制造混乱,乘机篡党夺权。

现在,清除了"四人帮",革命和生产 蒸蒸日上,富铁矿的找矿勘探也一定会打个 大胜仗!

找矿工作的合理布局不容破坏

石建群

毛主席在《论十大关系》这篇光辉著作中指出。"好好地利用和发展沿海的工业老底子,可以使我们更有力量来发展和支持内地工业。如果采取消极态度,就会妨碍内地工业的迅速发展。"我国铁路沿线和江河两岸的广阔地区,有的本身就处在沿海一带,有的则与那里的工业区来往十分便利,社会主义农业和工业发展较快,有人,有粮,有工业设备能力和技术力量,容易得到原材料、燃料和电力。在这样的地方开发矿产资源和发展钢铁工业,能比较主动地处理好农、轻、重的相互关系,多快好省地增加钢铁产量。

在有关部门的精心组织下,最近一个时期,广大地质工作者在若干铁路的沿线和江河两岸的成矿区,正以前所未有的规模,大力开展富铁矿和易采易选铁矿的普查找矿工作,并且取得了可喜的初步成效。再经过一段时间的持续努力,我们完全有信心发现一大批可以在近期利用的铁矿资源,为加速我

国农业、工业、国防和科学技术的现代化打下坚实的物质基础。

可是,就在这项非常重要的工作正在全面展开和初战告捷的关键时刻,祸国殃民的"四人帮"出于颠覆无产阶级专政和复辟资本主义的需要,刮起了一股破坏抓革命、促生产的黑风,反对优先在铁路沿线和江河两岸大找富铁矿和易采易选铁矿,攻击这一多快好省的办矿方针是"让我国的矿山建设学资本主义国家的样子",用心极其险恶。试问,难道只有资本主义的矿山才能有方便的交通条件,而社会主义的矿山就只能不通车船、也得不到工业区的支持吗?不难看出,

"四人帮"的罪恶目的,并不是要人们都去搞"深山探宝",加快开发山区和内地,而是要来个"釜底抽薪",先搞垮沿海和它附近的资源开发,堵死发展山区和内地工业的路子,用破坏生产来破坏革命,然后乱中夺权。打倒了"四人帮",搬掉了为革命找矿的绊脚石,我们将信心百倍地优先探查、开